

曹文轩获国际安徒生奖 为中国摘得世界儿童文学最高荣誉

意大利当地时间4月4日下午,在第53届意大利博洛尼亚国际童书展上,中国儿童文学作家曹文轩获得2016年“国际安徒生奖”,这是中国作家第一次获得该奖项。国际安徒生奖是世界儿童文学领域的最高奖项,被誉为“小诺贝尔文学奖”。

国际安徒生奖于1956年设立,由丹麦女王玛格丽特二世赞助,以童话大师安徒生的名字命名。它是作家奖而非作品奖,它同诺贝尔文学奖一样,作家一生只能获得一次,一旦获得了就拥有了终生的荣誉,所表彰的是该作家一生的文学造诣和建树。安徒生奖的评奖标准中,重视人文关怀,重视给孩子讲述什么是幸福,什么是富有,什么是战争和饥饿。

电动汽车无线充电技术获进展 充电速度变3倍

美国橡树岭国家实验室(ORNL)研究团队日前在电动汽车无线充电技术方面获得重大进展。一个20千瓦的无线充电系统充电效率达到90%,充电速度是通常使用的插电式电动汽车设备的三倍,这将有助于加快电动汽车的推广使用。

据物理学家组织网近日报道,橡树岭国家实验室电力电子团队主管马杜·臣萨瓦里说:“几年来,我们从实验室概念验证到现在已取得巨大进展。目前正在将这一技术与实体工程、设计、规模化相结合,整合到一些丰田汽车之中,为促使这一技术更贴近市场需求做准备。”

该团队在短短三年内开发的这种供轿车使用的20千瓦无线充电系统具有独特的结构,包括逆变电源、隔离变压器和车侧电子的耦合技术。在演示中,研究人员将一个单独的转换器系统整合到配有10千瓦时电池的丰田RAV4电动汽车进行充电。

由于更高的功率水平对于较大

此前,孙幼军、金波、秦文君、张之路等多位中国作家曾获提名,却从未有人获奖。今年曹文轩与来自丹麦、德国、荷兰、美国的4位儿童文学作家入围五人提名短名单,这也是他2004年后第二次入围。曹文轩曾创作了《草房子》《青铜葵花》《大王书》《火印》等作品,这些作品有着忧郁悲悯的人文关怀,关心儿童的生存状态和心灵世界。

在揭晓现场,曹文轩本人也很高兴,他觉得自己之所以能够获奖,是因为他笔下描写的中国儿童的乡村生活与其他四位作家的作品风格不一样。国际安徒生奖评委会主席帕奇·亚当娜称,曹文轩“用诗意如水的笔触,描写原生生活中一些真实而哀伤的瞬间”。

京华时报

型的汽车,如卡车和公共汽车必不可少,研究人员正把50千瓦的无线充电系统作为下一个努力目标,其将与市售的插电式快速充电器的功率水平相匹配,以便提供相同的充电速度,或可增加消费者对电动汽车的接受程度。

促进该技术发展的行业合作伙伴有丰田、思科、Evafran以及克莱姆森大学国际汽车研究中心。美国能效和可再生能源汽车技术办公室为这个具有竞争力项目提供了部分资金,以支持能源部提出的“电动汽车无处不在的大挑战计划”。其目的是在2022年使电动汽车成为消费者负担得起的、更方便和更清洁的交通工具。

车辆系统项目经理戴维·史密斯说:“相比插入式充电方式,无线电力传输在电动汽车充电过程中是一种典型范式的转换,为消费者提供一个自主、安全、高效和方便的选择。今天的技术表明,其将是交通工具在行驶过程中充电,并走向电气化道路的一块垫脚石。”

科技日报

近段时间,一种叫“A4腰”的好身材火遍了网络。不少人默默拿出一张A4打印纸对照自己的腰身,若是“达标”,便迫不及待地将对照片发到微信朋友圈炫耀一番;若没“达标”,则暗下决心,想方设法争取早日赶上时髦。

网络上,类似“A4腰”这种有关好身材的热门话题并不少见,从传统的腹肌、“马甲线”“人鱼线”到新潮的反手摸肚脐、“16腿”(将iPhone6

33岁的黎美娟3月23日接受了整容手术。7天后,她认定手术失败了。尽管医生强调,7天看不出手术是否成功,但她依然坚持要另找医院“回炉重造”。

黎美娟人生中接受的第一个整容项目是眼睛。5年前,她在无锡的一家美容院打工,老板娘拿她练手,做了双眼皮埋线,“做完觉得眼睛真的变大了。”

后来注射整形项目流行起来,美容院里雇了很多小诊所的医生,并购入奥美定为顾客注射,她再一次首当其冲注射到下巴。从此,黎美娟踏上了飞到各地做整形手术的路途。本月,她刚飞到泰国进行了鼻子假体植入手术和注射丰唇,花费3万余元。此后她马不停蹄飞到广州,进行了脂肪填充、开眼角和面部填充手术,“在这边又花了7万多元,这个月就10万元了。”她告诉记者,自己5年多内,在脸部做过十几次整容项目,已砸下近30万元。

饱受痛苦 执著依旧

注射奥美定几年后,黎美娟下巴开始发炎,时不时感到刺痛,去年她在贵阳的整形医院取出大部分填充物,但仍有残留,后来又在广州再次进行摘取,“我知道取不干净,但我可以再填充,把下巴修好看一点。”和记者见面时,她刚做完下巴填充手术。

身体需练不需炫

手机放在膝盖上,能遮住膝盖),各种“晒照”不时引爆网络。

在社交网络中“炫身材”的潮流,无形中成了不少人运动锻炼的动力。一方面,尚不具备炫耀条件的人,看到朋友圈中别人炫出的好身材,免不了眼馋心急,说不准就会走进健身房“狂虐”自己;另一方面,已经拥有好身材的人,为了能持续在朋友圈炫身材、保持“领先”优势,少不了继续挥汗如雨地锻炼。

爱美之心,人皆有之。谁都希望自己

有健美的身材、健康的身体。但是,朋友圈中流行的好身材,并不见得每一个都是适合自己的,都是健康的,没必要非得赶这个时髦。倘若有人一定要赶时髦,也得注意循序渐进、科学锻炼。现实中,不少赶时髦的人恨不得瞬间拥有朋友圈中流行的好身材,在短时间内大强度锻炼,甚至采取非常规方式,结果往往适得其反——非但没有得到梦想中的魔鬼身材,却意外地收获了伤病。去年就曾报道说一位网友为做到反手摸肚脐,短时

间内反复练习,结果造成关节脱臼。

有句老话叫“不怕不识货,就怕货比货”。同样的道理,“炫身材”让运动健身成为朋友圈中相互“攀比”身材的游戏,吸引了不少人参与。倘若有人能因此找到适合自己的运动项目甚至养成良好的运动习惯,也算是一件好事。不过,每个人应对自己能赶哪些时髦、怎么赶时髦有清醒的认识。套用一句流行语:想要好身材没有错,只是你得讲科学。

人民日报

5年花费近30万元 整容十几次 医生称部分上瘾者有心理问题

刚在泰国做完的丰唇手术也不怎么让她省心,她认为,由于翻译问题无法与医生沟通,最终泰国医生在注射时没有控制好剂量。

后来的抽脂手术,她说医生在手术过程中突然要求加项目,说大腿根部抽脂了,膝盖旁边也应该抽,额外收取3000元。“抽完脂必须马上穿的塑形裤,此前说好400元一条,当场变卦成650元,我不得不买。”

不过,这些经历在黎美娟眼中却没那么重要,她反复地强调:“只要结果好,这些都是小事情。”

“整得好才有自信”

最近术后的第7天,黎美娟就陷入情绪崩溃状态,坚信自己的下巴手术失败了。“它是歪的,里面的假体可以移动。”她用力推自己的下巴来证明。为此,她去了3家医院检查、拍片。虽然每一位医生给她的建议都是等待,说术后第7天无法判断整容效果——“到底是不是歪了,三个月后才能看出来。本来不用做的手术,你现在坚持做,就是在承担不必要的风险。”南方医院整形美容外科的医生说。

但是,黎美娟心里已经有了不可动摇的“回炉重造”的想法,“它真的歪了,一定要扶正。”满脸瘀青的她表示,下个月要去韩国做下巴修复手术。她这样阐述自己的整容观:“整得好,人才

会感觉自信,现在我这样子,你和我出来也没有面子。就算是假花,我也要当最好看的那朵。”

“整容是会上瘾的”

拖着抽过脂的双腿,这两天黎美娟步履蹒跚地辗转在广州各种私立整形医院和公立医院整形美容外科,满面愁容。排队候诊的间隙,她时不时接个电话,和小姐妹聊天,聊的也都是最近又做了什么项目。“你做完记得不要吃酱油,天天涂芦荟胶。”满脸肿胀瘀青的她还在热情地给朋友整容修复建议,好像忘了自己现在最苦恼的问题除了是她的下巴,还有这3个月时间如何瞒过老家无锡的父母。

“整容是会上瘾的。”黎美娟轻轻叹了口气,道别时,她腿上还穿着那双花了6倍价格购买的肉色塑身裤,简陋的纸袋里是病历和手机,由于常年飞到国外整形,她的手机流量经常不够用。3月31日晚回到医院后,和主治医生的争执让她在病床上失声痛哭,但她追求“兜下巴”和“欧美型眼睛”的决心大概不会改变。

心理咨询师

上瘾源于自我排斥

晴朗天心理咨询机构咨询师袁荣亲表示,过分热衷整容和个人心理健康有关,心理健康的人会自我接纳,接受自己的身体本身、知识结构、精神状况等各方

面;心理不健康的人则会产生自我排斥,对自己感到厌恶,这种厌恶会让人非常在意别人的看法。

“他们活在别人的眼光中,总觉得自己不完美。”袁荣亲指出,在这种想法的驱使下,过分热衷整容的人会让自己的审美期望——但事实上每个人的审美标准并不完全统一。

“整容这种外在方式只能让人获得短暂性心理平衡,但这种平衡会很快打破,整容者又会回到不接纳自己、不自信的状态。”

整形医生

“他们总想效仿别人”

广州现代整形美容医院的医生龚曙芳告诉记者,她接待的整形病人分两种,第一种确实是五官存在明显缺陷,外形对就业、人际有一定影响,希望微微改变就能达到普通标准。而另一种就是明显存在心理疾病的,“他们的期望值过高,心里却没有一个标准,总是想效仿别人,认为别人成功就是因为相貌好。”

“帮我做成某某明星的眼睛,我想要某某明星的鼻子,不少人提出这样的要求。”龚曙芳指出,有人坚信鼻子整得好才会“招财”,或自己好看才有面子,都是将自身其他问题归结到了相貌上,而在其他方面自己好好努力。她表示,这一类选择整形的人应该及时寻求心理医生的帮助。

广州日报



BUICK
心静 思远 志行千里

全新一代君越 中大型高档轿车

不同凡想

全新一代君越以先行者姿态,引领中大型高档轿车全新变革。5018mm更长车身,2905mm更长轴距,豪阔空间前所未至。舒适的前后排多功能座椅,令驾乘享受再度进化。高效组合的ETRS电子排档与第二代CDC全时主动式液力减振系统,响应更迅速,驾驶更平稳。前瞻设计的全LED大灯及HUD平视显示系统,缔造出纵览全局的卓越风范。更有配备PD行人识别的第二代智慧安全系统及50项全系标配,只为你的每一次出发,都将开启一段不同凡想之旅。



别克 来自上汽通用汽车
www.buick.com.cn 800-820-2020 / 400-820-2020

铜陵翔通别克4S店

电话: 2616111

地址: 铜都大道桥南4S店集群翔通别克4S店